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Die diesjährige Mitgliederversammlung des Verbandes von Arbeitgebern im Bergischen Land e. V. fand am 10. Juni in den Räumlichkeiten der Vereinigung Bergischer Unternehmerverbände statt. 
Wir freuen uns verkünden zu können, dass Herr Sven vom Feld, Personalleiter bei OBI Services GmbH, einstimmig als weiteres Vorstandsmitglied des VABI wiedergewählt worden ist. Der Vorstand bedankt sich für das erneut entgegengebrachte Vertrauen und Interesse. 
Der öffentliche Teil der diesjährigen Mitgliederversammlung des Verbandes stand unter dem Motto „Drei Diskussionspartner, zwei Verbände, ein gemeinsamer Abend“, denn nach den jeweiligen Mitgliederversammlungen schlossen sich der VABI und der Arbeitgeber- und Wirtschaftsverband Großhandel – Außenhandel – Dienstleistung Bergisch Land e. V. zusammen, um den Abend gemeinsam ausklingen zu lassen.
Herr Jürgen Schneider, Vorsitzender des VABI, begrüßte die illustre Runde von Geschäftsführern und Unternehmensvertretern und dankte für ihr Erscheinen. 
Im Anschluss stellte Herr Jan Peter Coblenz, Vorstandsvorsitzender des Arbeitgeber- und Wirtschaftsverbandes Großhandel – Außenhandel – Dienstleistung Bergisch Land e. V., das Start-up-Unternehmen V’EYE vor, welches nachhaltige, 3D-gedruckte Brillenfronten aus einem Guss und einer Region herstellt. 
Prominenter Gastredner des Abends war Dr. Heinz-Wilhelm Esser, besser bekannt als „Doc Esser“. Mit Charme, viel Witz und dem Einbinden der Anwesenden gelang es dem Facharzt, Moderator, Autor und Unternehmer mit Leichtigkeit, unsere rund 120 Gäste in seinen Bann zu ziehen. Thema des Abends war „Grenzenlos gesund – wie gesund sind Grenzen?“, welches für ausnahmslos alle Zuhörer interessant und relevant war. Denn Gesundheit geht jeden etwas an – die eigene, aber auch die der Mitarbeiter in einem Unternehmen.
Eine kurze anonyme Umfrage war der Auftakt für die anschließende Diskussionsrunde, moderiert von unserer Wirtschaftspsychologin Frau Jule Hager-Jürgens. 72 % der Anwesenden gab an, dass die Fehlzeitenquote der Mitarbeiter seit Corona gestiegen ist. Welche Rolle der Arbeitgeber bei der Gesunderhaltung – insbesondere der psychischen – seiner Mitarbeiter spielt und was ein Arbeitgeber im Rahmen der Gesundheitsprävention tun kann und sollte, wurde mit Doc Esser, Frau Roth-Küver vom Betriebsarztzentrum Bergisches Land e. V. (BAZ) und Felix Rump vom Institut für Betriebliche Gesundheitsförderung (BGF) diskutiert. 


Außerdem stellten Frau Roth-Küver und Herr Rump ihre jeweiligen Leistungen für Arbeitgeber dar. Das Betriebsarztzentrum Bergisches Land unterstützt Unternehmen und deren Mitarbeiter vor Ort – von der Planung und Beratung bis zur kontinuierlichen Betreuung in allen Bereichen der Gesundheitsförderung, des Gesundheitsschutzes und der Arbeitssicherheit. Das BGF-Institut begleitet Arbeitgeber bei der Entwicklung eines umfassenden Gesundheitsmanagements, welches speziell auf das jeweilige Unternehmen zugeschnitten ist.
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* 	Die Vereinigung Bergischer Unternehmerverbände e.V. (VBU®) ist eine Dachorganisation, in der neun selbstständige Arbeitgeber- und Wirtschaftsverbände zusammengefasst sind. Wir betreuen rund 560 Unternehmen mit 60.000 Mitarbeitern. Weitere Informationen zur VBU®: www.vbu-net.de 
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